

表里不一



长相实在特别



居家好男人



就是很爱玩

有贼心没贼胆



富得冒油



从来不用美宝莲



莫名其妙会大笑



我的还珠格格梦

COCO 李玟 公司自掏腰包凑销量

有一期《同一首歌》我帮忙联系的 COCO，两首歌五十万，这还是人情价，但想想也是，大牌明星，应该！就跟专卖店似的，不等打折不能买！现在好了，身价降了，谁让她只顾恋爱不工作的啊！现在人气真是不行！刚出的专辑据说不到三万张！自己公司买了两万张，算凑个带“金”的销量！！

她不是因为爱情才淡出歌坛的，是因为黑社会的原因！

和她聊天，身材很棒，就是个矮了点，说起话来媚得不得了，我听了都受不了。她没有酒量，但很会调节气氛，一群男的被她迷得死去活来。

李小璐 还珠格格之梦

李小璐我和她算是比较熟的朋友了！她现在也就算是个二线的演员。我帮她联系好多电视剧和广告的机会，但成功的很少，有些是我的原因，但也由她的市场价值决定的！

她个性很鲜明，属于爱恨分明的那种，喜欢的就喜欢，不喜欢的死也不理。她妈妈很保护她的，一些社交场合都不让她参加的，知道有很多大色狼在等她！呵呵。不过娱乐圈见惯美女的男人们都不太喜欢她这种娇小类型的。

她很讲义气，和周迅长得确实很像，但要比周迅好看和可人！记得有一次炒作她刚入行时关于裸照的新闻，真倒是真的，但她确实哭了一夜才同意进行炒作的，但可惜效果不行！她以后也不会拿这个东西来说事了！

还想多爆一下，当初琼瑶拍的《还珠格格》时，她就很感兴趣，然后就托人推荐，但推荐到一半就给没戏了！连个丫鬟都没混到！可惜！

杨丞琳 表里不一

我们娱乐圈曾集体封杀的悲剧代表。她也不是犯了什么不可饶恕的大错误，但她却成了我们娱乐圈的牺牲品，我们只是拿她做回试验，看看我们不力捧的人到底有没有可能会在大陆

红！我见过她一次，看不出人品，不过表里不一是肯定的了，每次答记者问都是事先经纪人跟她说好了的！上次在上海哭有点假了，到后台还因为谁说个什么笑话乐得不行了！我都看到了！

林志颖

富得流油

很豪爽的一个人，我和他是朋友，他没有一点明星脾气，和我勾肩搭背的，对了他很早就有女朋友了。他很有钱很有钱，听台湾的一个朋友说他在台湾娱乐圈应该是首富了，家里全是现代化！和他出门他很喜欢自己开车而不用司机，而且开得很快，我坐过一回，很爽的说！呵呵，另外，他的心根本就没在演戏和唱歌上，他在大陆和台湾有三家公司，在海外有两家，牛人一个！关于他和林心如，我们娱乐圈里都一致认为也就是在学校里的恋情而已，没什么特别的，但处于当时林心如上位的需要，拿出来炒炒！很惯例的手法！都是企宣做的。

萧亚轩

长相实在“特别”

纯粹是包装出来的偶像明星，她也就跳舞还不错，其余在圈子里都算弱项，她长得还是很特别的，不是中国风的那种，但公司很会包装，应该说姚谦很会包装，但后来换了公司也就没什么大改变了，多数是在吃老本，她很郁闷的。我见过她很多回了，个子很小，跟李玟有一拼，在电视上被放大了，其实不然。

我宁可看她的照片也不愿看她的本人！

张柏芝

爱中华烟爱帅男人

我和她吃过饭，她是很豪爽或者说有点像男的那种女生，抽烟喝酒什么都会，喜欢抽中华！她在未出道以前听圈里人说不是很正经，小太妹那种，什么偷鸡摸狗的都干过，不是表面的那么纯！但长得确实不错，一看就是能火的那种，不用怎么费脑筋包装！记得那次一起吃饭，她一上桌子就问我们男的谁有中华烟，谁有晚上就陪谁！当然，这只是笑话，人还是不错的！对了，还要我们大家帮她介绍男朋友，就要长得帅的，别的无所谓，她就希望有个漂亮的小孩子！

杨千嬅 莫名其妙

一次我做香港演员杨千嬅电影的企宣，发布会后合影，我站在最边上，杨千嬅在我右边的右边的右边，正准备合影时，不知道为什么她突然大笑起来，笑得前仰后翻的，口水都喷我脸上两滴，真是受不了，她经常莫名其妙地大笑，好像也不是那么好笑吧！估计我边上的两位同事最倒霉了，不过她收起笑容也很快！一会儿就变得严肃起来了，估计是大笑能减压吧！！

张惠妹

素质不敢恭维

她唱歌确实够料，什么都能唱，而且她那种类型的歌手好包装，但她本人素质太差。每次来大陆和她沟通都很费劲，她听不懂你说话的意思。她家原来不是很富裕，但现在好了，我的朋友说她的妈妈就喜欢金子的东西，自从张出名赚钱了以后，特地为她的妈妈做了一身挂金子的衣服！她的堂妹张惠春出道的原因大家可能还不是很清楚，我来说说。是因为她的妹妹想找个有钱的嫁掉，只有进了娱乐圈再靠张惠妹弄点名气，才能勾到富公子，因为在台湾，很少有钱的公子哥会去找张惠妹的，所以张惠春只能靠自己！

董洁

善良小女生

董洁是我老乡，我也是大连的，和她很熟的！她真的不错，就是性格内向了点儿，我们晚上泡吧她几乎不去，而且挺正经的，不和我们开过头的玩笑。人很善良，小女生一个！潘粤明比较开朗，他俩早就恋爱了，最近终于结婚了。我的一个哥们儿曾经追求过董洁，但人家没同意，后来我这哥们儿还嚷嚷着要自杀，吓得董洁跑到上海躲了好一阵子，我们这圈人至今还笑这哥们儿呢！有意思！

陆毅

遵守门禁的居家好男人

他的目标本来是刘德华，但走错一步棋，那就是高调早结婚！他有资历有资本再上一层楼

的，但形象上突破不了！没办法！他很本分，跟他公司一起吃饭时他都带着鲍蕾，要不在零点之前肯定回家，比较扫兴！名副其实的居家好男人！他的老婆鲍蕾很装的，我对她印象不是很好！人长得也一般，但算是美女吧！不过在娱乐圈里就完了！

华仔

羊胎素永葆青春

华仔很勤劳的，对我们帮他做事的人很好，经常请客吃饭。他没有结婚，他亲口和大家说的，但我们很希望他结婚。不过他不老的秘密其实是打类似羊胎素的东西，在中国 10 万一针，在欧洲约合 30 万一针，很多艺人都去欧洲打，还有氨基酸，只是效力不同罢了。

华仔经常去泰国算命的。

我就是一个经纪行业中的无名小卒，有些大人物接触不到，小人物还不爱接触，上述我提到的那些明星都是我亲身接触过或朋友提过的，不代表其他人就不好！

做我们这帮跑业务的就更完了！但每次干成一件事，我们每人都挺高兴的，因为可以有钱赚！比正常上班赚得要多！但付出的也多！

想起以前当经纪人的时候，没白天没黑夜的忙乎，让人家训斥、辱骂，就算得了点儿钱都无法弥补我已受伤的自尊心。尤其被女艺人呼来喝去的，真是丢尽了我的颜面。不过我还算不错，毕竟不是“二线”经纪人，他们比我们还遭罪，当然赚得也比我们多！“一线”经纪人就好啦！比大牌都大牌，毕竟熬过来了，现在可以随便调配那些小明星了。大腕也得听他们的，要随便几下就能把他们都拉下马。

我现在的目标就是考个公务员过安稳日子。

(本篇报道由采访对象口述完成，并不代表本报赞同其观点。)